Экскурсионная программа

СТАМБУЛ 
Вылеты ежедневно 

Любое количество ночей
Стамбул! Ворота в манящий мир Востока! Не европейский, не азиатский, не ближневосточный, но полный их ароматами, он один находится на двух континентах и в этом кроется его магия.

Этот город с многовековой историей, богатой архитектурой и множеством достопримечательностей, является одним из наиболее популярных туристических маршрутов в мире!

1 день.  Прибытие в Стамбул. Размещение в отеле.

------------------------------------------------------------------------------------------------
2 день.  Завтрак в отеле. 

09:00-13:00 Экскурсионная программа ПЛ. ИППОДРОМ, НЕМЕЦКИЙ ФОНТАН ВИЛЬГЕЛЬМА, ГОЛУБАЯ МЕЧЕТЬ, СОБОР СВЯТОЙ СОФИИ 
Площадь Ипподром занимает часть площади Султанахмет. Строительство Ипподрома было начато римским императором Септимием Севером в 203-м году, в те далекие времена, когда на месте города Стамбул стоял древний город Византий. Площадь была предназначена для гонок колесниц – одного из ярких зрелищных соревнований тех времен. Затем, в 330 годы император Константин создает новую столицу и перестраивает площадь, увеличивая ее территорию в длину и в ширину. В 1453 году, после завоевания турками Константинополя, Ипподром уже использовался для проведения массовых увеселительных мероприятий. На площади сохранились древнейшие памятники архитектуры. Это 300-тонный Египетский Обелиск из бело-розового асуанского гранита, датируемый 16 веком до н. э., и Змеевидная Колонна, символизирующая победу греков над персами в 479 году до нашей эры. 

Голубая Мечеть, или Мечеть Султанахмет, является одним из самых значимых символов Стамбула. Мечеть была построена в 16 веке по заказу Султана Ахмета I, это величайший шедевр не только исламской, но и мировой архитектуры, а также одна из самых больших мечетей в мире. Название мечеть получила благодаря облицовочной плитке ручной работы белого и голубого цвета, которая использовалась в украшении интерьера.

Собор Святой Софии – древний памятник византийской культуры, а ныне визитная карточка Стамбула. Собор находится под охраной ЮНЕСКО. При завоевании Константинополя турецкий император Мехмет Фатих настолько был поражен красотой и размерами величественного храма, что приказал преобразовать его под мечеть. С четырех сторон к собору были пристроены минареты. Собор Святой Софии являлся действующим храмом аж до самого падения монархии. В 1934 году после 3-х летней реставрации по приказу Ататюрка храм превратился в музей и является таковым по сей день, продолжая удивлять и восхищать своей красотой, величием и множеством по сей день неразгаданных тайн...

Трансфер в отель. Свободное время для шоппинга или дополнительных экскурсий

-------------------------------------------------------------------------------------------------

3 день. Завтрак в отеле.

09:00-14:00 Экскурсионная программа СТАРЫЙ ГОРОД, ВИЗАНТИЙСКИЕ ГОРОДСКИЕ СТЕНЫ,  ЗОЛОТОЙ РОГ, ДВОРЕЦ ДОЛМАБАХЧЕ, ПРОЕЗД В АЗИАТСКУЮ ЧАСТЬ ЧЕРЕЗ БОСФОРСКИЙ МОСТ, ПАНОРАМА ВСЕГО ГОРОДА, МАГАЗИН ТУРЕЦКИХ СЛАДОСТЕЙ, ФАБРИКА КОЖАНЫХ И МЕХОВЫХ ИЗДЕЛИЙ 
Трансфер в отель. Свободное время для шоппинга или дополнительных экскурсий.

-------------------------------------------------------------------------------------------------

4-15 день. Завтрак в отеле. 
Свободное время. 
В стоимость входит:

· Авиаперелет (минимальный тариф авиакомпании)

· Проживание в отеле на базе завтраков
· Экскурсии по программе
· Входные билеты по местам посещения
· Профессиональный гид
· Медицинская страховка

· Комиссия агентствам
Указано приблизительное время

В программу могут быть внесены изменения

