Экскурсионная программа

Калининград  

Балтийск – Балтийская коса  
Дата заезда: каждую среду
Любое количество ночей 

1 день   Прибытие в Калининград (аэропорт или жд вокзал). Трансфер в отель по желанию, за дополнительную плату.

Размещение в отеле (с 12:00).
14:00 – 17:00 ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО КАЛИНИНГРАДУ
Обзорная экскурсия по городу с посещением исторических мест, достопримечательностей  и памятников: площадь Победы – Храм Христа Спасителя - Зал органной музыки - Кафедральный собор (XIV век) и могила И. Канта- Музей мирового океана: подводная лодка «Б-413», научно-исследовательские суда «Витязь», корабль космической связи «Виктор Пацаев» – Литовский вал – историко - культурный центр «Королевские ворота» – площадь Василевского - музей Янтаря - фортификационные и оборонительные сооружения (конец XIX века),  «Старый Кёнигсберг» - улочки старого города, район вилл «Амалиенау».

------------------------------------------------------------------------------------------------
2 день   Завтрак в ресторане отеля.
10:00 – 17:00 ЭКСКУРСИЯ Г. БАЛТИЙСК И БАЛТИЙСКАЯ КОСА (ФРИШЕ-НЕРУНГ)

г. Калининград (Кёнигсберг) – г. Балтийск – Балтийская коса – г. Калининград

Балтийск (Пиллау) – экскурсионная прогулка: 100-летний маяк знаменитого архитектора Шинкеля, памятник императрице Елизавете Петровне, православный Свято-Георгиевский морской собор, прогулка по набережной к Елизаветинскому форту. Северный мол, открытая панорама морской гавани и Балтийской косы.

Балтийск – это город-порт, откуда эвакуировались немецкие жители в 1945 году. Есть предположение, что Янтарная комната находилась и затонула вместе с пассажирским лайнером «Вильгельм Густлов», потопленный советским командиром подводной лодки "С-13" А.И. Маринеско. Сейчас это самая западная военно-морская база РФ.

Паромная переправа (примерно 1 км), знакомство с Балтийской косой, узкой полоской земли, которая омывается пресным заливом и Балтийским морем. Осмотр развалин комплекса крепости «Пиллау» форта «Западный» 1869 года в форме неправильного пятиугольника, защищенный с тыла рвом с водой и подъемным мостом. Северный мол, сохранившиеся немецкие ангары для гидросамолетов уникального аэродрома «Нойтиф» – одна из крупнейших авиабаз Люфтваффе. Музей Вислинской косы (обзорно), свободное время. (По желанию, за дополнительную плату).
Стоимость: 1650 руб./чел.

ВАЖНО: Паромная переправа может быть отменена в связи с неблагоприятными погодными условиями, что сделает невозможным посещение Балтийской косы. В этом случае будет замена на экскурсию в пос. Янтарный.

-------------------------------------------------------------------------------------------------

3-8 день  Завтрак в ресторане отеля

12:00 Освобождение номеров. Трансфер в аэропорт/жд вокзал по желанию, за дополнительную плату. 
В стоимость входит:

· Проживание в гостинице на базе завтраков
· Обзорная экскурсия по Калининграду
· Профессиональный гид
· Комиссия агентствам
