Экскурсионная программа

Калининград – пос. Янтарный – г. Светлогорск 

Дата заезда: каждую субботу
Любое количество ночей 

1 день   Прибытие в Калининград (аэропорт или жд вокзал). Трансфер в отель по желанию, за дополнительную плату.

Размещение в отеле (с 12:00).
19:00 – 21:00  ЭКСКУРСИЯ ОГНИ НОЧНОГО КАЛИНИНГРАДА 

Красочная ночная иллюминация, освещение зданий и историко-культурных достопримечательностей создают праздничную и неповторимую атмосферу ночного города. Маршрут: гостиница «Калининград» – Ленинский проспект, площадь Победы, Храм Христа Спасителя, Музей Янтаря, Росгартенские ворота, Литовский вал, башня «Кронпринц», Королевские ворота, Закхаймские ворота, Московский проспект, остров Канта, Кафедральный собор, Биржа, Южный вокзал, Железнодорожный мост, Музей Мирового океана – гостиница «Калининград» (по желанию, за дополнительную плату).
Стоимость: 790 руб./чел. 
------------------------------------------------------------------------------------------------
2 день   Завтрак в ресторане отеля.
11:00 – 17:00 ЭКСКУРСИЯ В П. ЯНТАРНЫЙ И Г. СВЕТЛОГОРСК

Калининград (Кёнигсберг) – пос. Янтарный – г. Светлогорск – г. Калининград

Янтарный (Пальмникен) – прогулка по городу, знакомство с поселком Янтарный, местом, где сосредоточено 90% мировых запасов янтаря. По одной из версий знаменитая «Янтарная комната»  затоплена в шахте Анна. Посещение смотровой площадки карьера Янтарного комбината (по желанию, за доп. плату).

Автобусная экскурсия в город-курорт Светлогорск. История развития города-курорта, посещение достопримечательных мест и отдых на море.
Маршрут: Обзорная экскурсия по маршруту Калининград - Светлогорск - Органный зал г. Светлогорска в восстановленной капелле – естественный дендрарий и пешеходная прогулка по центру г. Светлогорска и набережной с солнечными часами, театр Эстрады «Янтарь холл», место проведения музыкального фестиваля «Голосящий Кивин», янтарная мануфактура «Второе солнце».
-------------------------------------------------------------------------------------------------

3 день  Завтрак в ресторане отеля

10:00 – 13:00 ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО КАЛИНИНГРАДУ
Обзорная экскурсия по городу с посещением исторических мест, достопримечательностей  и памятников: площадь Победы – Храм Христа Спасителя - Зал органной музыки - Кафедральный собор (XIV век) и могила И. Канта- Музей мирового океана: подводная лодка «Б-413», научно-исследовательские суда «Витязь», корабль космической связи «Виктор Пацаев» – Литовский вал – историко - культурный центр «Королевские ворота» – площадь Василевского - музей Янтаря - фортификационные и оборонительные сооружения (конец XIX века),  «Старый Кёнигсберг» - улочки старого города, район вилл «Амалиенау» (по желанию, за дополнительную плату).
Стоимость: 880 руб./чел. 
-------------------------------------------------------------------------------------------------

3-8 день  Завтрак в ресторане отеля

12:00 Освобождение номеров. Трансфер в аэропорт/жд вокзал по желанию, за дополнительную плату
В стоимость входит:

· Проживание в гостинице на базе завтраков
· Экскурсия в пос. Янтарный и г. Светлогорск
· Профессиональный гид
· Комиссия агентствам
